



В Нолинске вынесен приговор мужчине, обвиняемому в причинении смертельных травм своей сожительнице



Собранные Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Нолинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что 20 июня в городе Нолинске около одного из домов, расположенных по переулку Загородный, между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт: женщина стала оскорблять мужчину нецензурной бранью. Обвиняемый нанес сожительнице несколько ударов по голове, отчего она упала на землю. В последующем он нанес ей удары руками и ногами по голове и телу, затащил в квартиру, где вновь избил. После случившегося они легли спать. Проснувшись



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ночью, мужчина обнаружил, что сожительница не подает признаков жизни.

В рамках расследования уголовного дела следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Вину в совершенном преступлении мужчина признал полностью.

На основании собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Нолинского района, признал мужчину виновным. Ему было назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор вступил в законную силу.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1626979>